

謝誌

「學海無涯，唯勤是岸」。政大是個人夢想的學術殿堂，有幸得以入學，實在令人興奮，在學期間更幸得諸位教授的指導，得以稍加領會研究與學習的樂趣。就讀研究所不僅開啟對研究的興趣，更為未來生涯規劃提供另一種選擇。論文寫作的過程是孤獨的，但得到成果的剎那仍滿懷感激與興奮，終能稍加體會 Maslow 的自我實現之感。本論文係為個人研究的第一步，撰寫的過程更不時常有書到用時方恨少之感，步履雖蹣跚，但仍走過。論文雖大致完成，但仍有許多應改進之處，完成並非結束，仍有許多的問題尚待未來精進，故未來仍應持續努力學習，期待未來仍有持續研究的機會，以嘗學術研究成果之甜美。

本論文得以順利完成，首應感謝恩師秦夢群教授的指導，恩師的關懷與教誨，定當牢記於心，內心之感激實難以筆墨形容之，未來定當持續努力，以報恩師指導之恩。其次，感謝口試委員洪啟昌教授及濮世緯教授的針砭與斧正，所提供的建議使本論文更加完整。感謝所內教授吳政達所長、湯志民教授、陳木金教授以及張奕華教授在學習上的指導，使能更充實學術基礎知識。感謝提供專家意見的教授與校長，提供專業意見與實務經驗，使本論文得以建立良好基礎。

感謝家人關懷與支持，感謝所內同學的支持、學弟妹的支援，沒有你們就沒有這本論文，感謝臺北縣教育局黃詩芳科長、長官與同事的體諒與協助。誠心感謝所有關懷、支持與協助我的所有人。未來將更加努力，以將所學貢獻社會。

嘉原 2007.11.10 謹誌